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Ненад Чанак: Прва влада која показује да је Војводина део Србије

  

Лидер Лиге социјалдемократа Војводине Ненад Чанак изјавио је данас да је актуелна
влада прва која показује осећај да је Војводина део Србије.

  

  

Чанак је на конференцији за новинаре, након састанка са премијером Вучићем, рекао да
је кључни доказ за то одлука да се главне надлежности ЕПС пребаце у Војводину, што
му је, током данашњег састанка, саопштио премијер.

  

Он је навео да је, иначе, само покретање питања гашења Електровојводине доживљено
као модел отмице војвођанске имовине.

  

- До сада смо стално били у ситуацији да смо ми две стране. Ово није питање страна,
већ бољитка за градјане - рекао је Чанак.

  

Приметивши да се у многим војвођанским питањима не слаже са премијером, Чанак је
рекао да се то односи и на идеју о формирању војвођанске полиције.
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Истина, он је као на један од кључних разлога за састанак са Вучићем, поменуо управо
проналажење решења за ефикаснију борбу против организованог криминала и
организованог тржишта наркотика, који, пре а његовим речима, угрожавају живот
грађана, чему су доказ и готово свакодневни обрачуни криминалних група у Новом Саду.

  

Подизање зидова је антицивилизацијски чин

  

Чанак је оценио као антицивилазицијски чин намеру мађарске владе да постави зид на
граници са Србијом како би се спречио улазак миграната.

  

- Прављење зидова у данашној Европи је антицивилизацијски чин. А ако ће то бити зид
којим ће се претензије ултрадесних странака у Мађарској према територији Војводине и
Србије зауставити на том зиду - онда у томе има нечег доброг - рекао је Чанак.

  

„Диспечерски центар ЕПС сели се у Нови Сад“

  

Премијер Србије Александар Вучић изјавио је данас да ће Електропривреда Србије
преместити свој национални оперативни диспечерски центар у Нови Сад, наводећи да
ће тиме у том граду бити “срце” система за целу Србију.

  

Вучић је на конференцији за новинаре, након састанка са лидером Лиге
социјалдемократа Војводине Ненадом Чанком, рекао да то значи и допунске инвестиције
као и нове информационе системе и показује однос владе не само према Војводини већ
и целој Србији, што значи да Влада не прави разлику између Београда и осталих делова
Србије.
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  Вучић и Чанак састали су се у Београду после писма лидера ЛСВ који је тражио даВлада спречи гашење Електровојводине и њено припајање ЕлектродистрибуцијиБеоград у оквируреорганизације ЕПС.  Чанак је рекао да је потез Владе Србије доказ да је то прва влада која је показалаосећање да је Војводина део Србије.  Лидер ЛСВ је оценио да ће такво решење за Војводину бити корак напред и да је товише од онога што је очекивао.  Појачана борба против нарко тржишта у Новом Саду  Вучић је изјавио да ће у Новом Саду бити појачано присуство снага безбедности у борбипротив криминалитета и посебно против ширења нарко тржишта, те да у том смислурезултате очекује у најкраћем року.  Премијер је рекао да је данас био у контакту са шефом Безбедносно-информативнеагенције и министром унутрашњих послова и да је с њима договорено јачање "ивидиљиво и невидљиво" безбедносних снага у Новом Саду.  - Мислим да ћемо имати резултате у најкраћем периоду - рекао је Вучић.  (Танјуг)  
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